

军警民联欢，奏响夏之声

八大峡街道举办“时尚团岛湾、幸福八大峡——军警民一家亲”第六届文化艺术节

【幸福港湾】

□文/半岛记者 邓慧秀 图/社区提供

蝉咏、鸟鸣、蛙叫、雷声隆隆……这些悦耳动听的声音交织成了一曲美妙的夏日交响乐。而今夏的八大峡，同样奏响了婉转悠扬的“夏之声”。7月30日，八大峡街道“时尚团岛湾、幸福八大峡——军警民一家亲”第六届文化艺术节，在八大峡广场正式拉开了帷幕。随后，一系列丰富多彩的文艺活动在团岛湾畔遍地开花。

两大系列活动贯穿一整夏

欢快的乐曲、声情并茂的朗诵、优美的舞姿……伴随着徐徐海风，备受居民期待的八大峡街道“时尚团岛湾、幸福八大峡——军警民一家亲”第六届文化艺术节，于7月30日晚上在八大峡广场正式拉开大幕。

艺术节在一首《喜洋洋》的欢乐乐曲中开场，配乐诗朗诵《魅力青岛，温馨港湾》、舞蹈《西班牙斗牛舞》、快板书《党旗鲜艳映日红》等节目异彩纷呈。其中，辖区单位一起表演的配乐诗朗诵《魅力青岛，温馨港湾》，表达了对青岛、对八大峡辖区的热爱与祝福；青岛市戏剧家协会带来的快书《打针》，让观众们感受到了山东快书的独特魅力。军警民精心准备的节目，把现场气氛推向了一个个高潮。

据了解，文化艺术节已经成为八大峡街道辖区居民夏日消暑的文艺盛宴。本届文化艺术节以“夏之声”为主题，从7月份至10月份，将举办艺术节纳凉晚会专场演出、社区戏曲书画笔会两大系列活动，其中，涵盖夏日艺术节吕剧专场演出、舞动激情·广场舞大赛、“不忘初心 砥砺前行”书法绘画等形式多样的文化活动，并邀请青岛戏剧家协会共同参与，体现地方民俗文化特色，展示辖区军警民文化实力和风采。同时，各社区也将根据实际情况，分别举办社区纳凉晚会。

工作人员介绍，近年来，八大峡街道一直致力于强化社区文化建设，打造文化“魅力岛”。以党建文化、双星企业文化、里院文化、民俗文化、时尚元素文化和美食文化为支撑，每年开展挪庄大戏、文化艺术节等活动。各社区组建了富有特色的吕剧团、民乐队、合唱队等艺术团体，不断强化公共文化服务，用文化涵养社区文明，通过街道、社区、片区不同层次的文化季、丰富多彩的文化活动，让老西镇孝、诚、爱、仁的文化特质与社区精神文明建设同频共振，提升居民素质，扮靓居民生活。

外国小伙助阵展异域风情

文化艺术节开幕后，各社区也相继举办了精彩纷呈的纳凉晚会，舞蹈、独唱、快板、时装表演……形式多样的演出活动里亮点颇多，活力之声、国际之声、和谐之声在团岛湾畔上空久久回荡，不绝于耳。

8月16日，西藏路社区“仲夏之



艺术节演职人员合影。



台西社区纳凉晚会舞蹈表演。



团岛社区纳凉晚会乐器演奏。



西藏路社区纳凉晚会时装秀。



快板书《党旗鲜艳映日红》。



《沙家浜》选段《智斗》。

梦”纳凉晚会在金茂湾购物中心如期举行。12个节目轮番登台，在炎炎夏日为居民送去了欢笑。与往年不同的是，今年的这台晚会更富“年轻态”，年轻人参演的节目达到了一半，活力之声响彻舞台。其中，既有居住在社区的年轻居民，也有幼儿园的老师、小朋友。在社区居委会办业务时被工作人员发掘的年轻退伍士兵王利，凭借一曲吉他弹唱《成都》引来一片赞叹。

团岛社区的消夏纳凉晚会上，最大的亮点当属“小团子”夏令营师生们带来的精彩节目。俄罗斯小伙Matvery登台献唱，一曲《喀秋莎》让在场居民感受到了异域风情。婉约多情的《江南情》、动感奔放的《速度与激情》、热情洋溢的《我们是冠军》、经典怀旧的《涛声依旧》等，也让外国友人感受到了团岛人的激情。居民自编自演的三句半，则展现了上合青岛峰会期间，团岛人的热情与友好。

同样，台西社区也在夏日的傍晚为居民烹制了一顿文化大餐。晚会的主题是“和谐社区，营造美好家园”。工作人员介绍，本次晚会的最大亮点在于，所有节目都是居民自编自演的。社区充分给予居民展示自我、发挥自我的机会。从晚会筹备到节目编排，再到现场舞台布置，都能看到居民忙碌的身影，大家群策群力，最终为观众献上了一场堪称完美的演出。吕剧、走秀、快板、乐器合奏……高水准的演出充分体现了社区居民的文化艺术素养。